Тест.

Выбрать правильный ответ и обвести в кружок.

1. Места поднятия фундамента Южно-Американской платформы в рельефе соответствуют:

а) Амазонской низменности и Бразильскому плоскогорью,

б) Бразильскому  плоскогорью и Гвианскому нагорью,

в) Гвианскому нагорью и Амазонской низменности.

2. О незавершенности горообразовательных процессов в Андах свидетельствуют:

а) наличие ледников и значительные высоты гор,

б) вулканизм и землетрясения,

в) землетрясения и наличие ледников.

3. На большую часть территории Южной Америки влага поступает:

а) с Тихого океана,

б) с Атлантического океана,

в) с Индийского океана.

4. На крайний юг материка влагу приносят:

а) западные ветры умеренных широт,

б) пассаты,

в) муссоны.

5. Если на территории выпадает от 2000 до 3000 мм осадков, распределяющихся равномерно в течение года, то эта территория:

а) Амазонская низменность,

б) Ла-Платская низменность, 

в) Бразильское плоскогорье.

6. Большую часть Амазонской низменности занимает:

а) сельва,

б) пампа,

в) кампос.

7. Богатейший видовой состав растительности влажных экваториальных лесов  объясняется в первую очередь:

а) постоянством климатических условий,

б) положением материка в Южном полушарии, 

в) большим количеством тепла и влаги в течении года.
8. Потомки от браков европейцев и индейцев  - это:

а) мулаты,

б) метисы,

в) самбо.

9. В колонизации материка наиболее активное участие из европейских государств принимали:

а) Англия и Франция,

б) Франция и Португалия,

в) Испания и Португалия.

10. При движении из центральных частей материка в сторону побережий плотность населения:

а) увеличивается,

б) не изменяется,

в) уменьшается.
Норма оценок:

при 9-10 правильных ответах оценка «5»;

при 7-8    -   «4»;

при 5-6    -   «3»;

менее 5  -   «2».
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